



■上午,China Joy成了游戏迷的狂欢舞台 本报记者 郭新洋摄

China Joy上午迎客

75000平方米展馆转瞬人声鼎沸

本报讯(记者 罗震光)第11届China Joy今天上午在浦东的新国际博览中心迎客。当第一批观众上午9时涌进75000平方米的展馆后,原本寂静的展馆转瞬就人声鼎沸、摩肩接踵起来。

记者观察到,今年China Joy是各种showgirl、cosplayer大

行其道、尽展风采的狂欢舞台。光宇游戏、世纪天成、中国移动、爱游戏等各大展商的舞台上动辄就排出一二十位showgirl、cosplayer的阵容来吸引观众围观、拍照。各家showgirl极其配合观众的拍照要求,在镜头前摆出各种造型,瞬间点燃了观众的参与热情。

文化中心揭幕,热贡唐卡艺术以如此大的规模展出在上海尚属首次。中国工艺美术大师、唐卡界泰斗级画师西合道等的精品力作汇聚展览现场,作品价值超千万元。热贡隆务寺僧团还将现场制作沙画唐卡坛城。展览将于7月28日闭幕。

环球港大规模展出热贡唐卡精品

本报讯(记者 林明杰)由上海市收藏协会主办的热贡唐卡精品展近日在上海月星环球港4F

中国国际数码互动娱乐产业高峰论坛昨举行 影视、游戏“手挽手” 手游“高开”有隐忧

亚洲最大的数码互动娱乐展览“China Joy”昨天开幕,虽说备受关注的场馆展出今天10时才开始,不过昨天举行的中国国际数码互动娱乐产业高峰论坛还是吸引了中国各大游戏企业高层。

影视、游戏紧密结合

影视与游戏的结合早就在好莱坞大行其道,根据同名游戏改编的电影《古墓丽影》《生化危机》等都取得了巨大的成功。而在中国,根据游戏创作的动画电影也渐成气候,如腾讯旗下的游戏《洛克王国》已拍摄了两部同名系列电影,淘米网的《赛尔号》《摩尔庄园》两款游戏也都推出了同名系列电影,其中《赛尔号3》是今年暑假票房表现相当出色的国产动画片;在电视剧方面,国内已有《仙剑奇侠传》《轩辕剑》等先例。参与论坛的不少业界人士纷纷表示,中国的游戏和影视将更紧密地结合,其特征就是影视作品将从动画片转向真人拍摄。

最近,网游公司完美世界和影视编剧于正都推出了改编自金庸武侠小说的作品——《笑傲江湖》的网游版和电视剧版。跨界而来的于正在论坛上表示:“游戏和影视结合是必然的。希望我们编剧辛苦写出来的剧本将来也有机会会成为游戏,变成二次

消费。只有互相联合、互相强大,我们的各个产业才能更加蓬勃发展。”完美世界CEO萧泓指出,虽然由于双方事先没有沟通、对接,导致本来非常有可能获得巨大成功的影视与游戏的结合未能实现,但他认为,若在电视剧里用一些游戏版《笑傲江湖》的场景、动画,游戏里也植入电视剧的场景,在剧情发展上则进行互补式推进。这种模式可用到大部分游戏和影视的结合中去。

手机游戏竞争激烈

去年中国的手机用户达到2.86亿,与此同时,智能手机的普及率也在迅速增长,手机从通信的终端变成娱乐的终端。今年业界预测手机游戏市场将达百亿元规模,而一季度的数字是喜人的20.68亿元。中国中心游戏基地总经理张鹏认为,今年是中国手机游戏大爆发的年份。上半年国内手机游戏数量比去年同期增长了5倍多。目前中国已超过美国,成为全球最大的手游市场。

然而,不少业界人士认为,手游市场的爆发其实“危机重重,未来丰满但现实骨感”。金山网络游戏科技有限公司高级副总裁邹涛说:“客户端游戏现在估计没有几家公司敢做了,网页游戏很多也开始转向手游,但大家永远不要忘记,手游也很快

会变得跟端游和页游一样。”他认为,很多游戏公司在客户端游戏与网页游戏上没有成功,是因为没有意识到只有精品才能成为最终的王者。中国联通沃商店总经理魏欣表示,虽然移动游戏势头正猛,但大部分移动游戏的开发者还处在不盈利甚至亏损的境地,目前手游业盈利者只占33.3%。蜗牛数字科技股份有限公司助理总裁兼移动事业负责人孙大虎也表达了自己的担忧:手游市场虽然有很大的机遇,但竞争非常激烈。他说:“一款游戏面对几十万款的APP应用或游戏应用时,它的成功几率和递送到用户的手机里的概率有多少是可想而知的。”

上海打造“中国硅谷”

据记者了解,上海已制定了一个推动移动互联网产业发展的三年规划,规划要求在2015年底之前实现移动互联网产值超过800亿元,而网络游戏则是其中的重要支柱。魏欣介绍说,一个由上海市政府牵头组建的互联网产业基地已签约落户上海工程技术大学的国家大学科技园,那里可能变身为上海乃至中国的硅谷。上海市政府和长宁区政府采取的多项扶持措施,其力度之大是前所未有的。

本报记者 罗震光 实习生 汪蔚雯

月星家居
YUEXING FURNISHING
世界家居 一站购齐

2013
高档别墅/酒店/会所
家具及饰品展销
不出国门也能选购世界一流家居
8.1-8.4

想不到吧? 想不到吧?
很多你想不到的事情都在月星发生了!

到月星买家具 送你装修费

活动时间: 2013年7月27日—28日(共计2天)
全场成交价基础上可获**15%装修现金返还**
买家具 最高赢**5000元现金大奖**
两大共推出5000元免单现金奖4个, 1000元免单现金奖20个, 500元免单现金奖80个

服务升级 打的双倍报 路费我买单

地址: 澳门路168号 电话: 021-32270516
地铁线路: 地铁三、四号线中潭路站 地铁七号线长寿路站

驾车线路: ①长寿路由西向东行驶至陝西北路左转至澳门路右转直行到达
②光新路由北向南至中山北路左转直行至中潭路右转直行至澳门路到达